

300元能买500元充值卡?

男子买10张仅1张可用!

晨报讯(记者 秦颖)300元能买500元的手机充值卡,这么实惠的“馅儿饼”你信吗?9月25日,淇滨区读者白先生给记者打电话反映,因为轻信网上信息,他花了300元买回了9张假冒充值卡。

9月16日,白先生无意间在网上看到一则消息称花1500元就能买8000元移动手机充值卡,想到自己平时去移动营业厅或代销店铺充值,100元充值卡从来不优惠,白先生觉得要是真的就赚了。

“我当时在网上和卖家讨价还价,最后卖家同意300元卖给我500元的充值

卡。我想他们可能还希望有第二次买卖,即使最初的广告是骗人的,第一次一定会给我真卡让我继续买。”白先生对自己的“聪明”暗自得意,想着300元也不多,于是决定赌一把。

给对方打过钱后,9月20日,白先生收到了对方邮寄过来的10张面值50元的充值卡,白先生按照他们的提示挑选了其中一张试了一下,果然充值成功,于是白先生准备再买一些。

9月22日,白先生准备再次打钱时,忽然觉得不保险,于是他悄悄试

了一下第二张充值卡,发现根本不能充值。

“我立即把剩下的8张充值卡全部试验了一遍,结果都是假的。”白先生告诉记者,他当天立即联系卖家希望能退回部分钱款,对方表示同意,但是挂了电话后对方电话就再也打不通了。

“除了一张50元真的充值卡,我被骗去了250元。说到底还是贪小便宜的心理作祟。希望能通过咱们晨报给其他人提个醒,千万别被类似的‘馅儿饼’给骗了。”白先生说。

一张欠条俩人写 核对笔迹露马脚 预谋赖账 不还不行

晨报讯(记者 李鹏)淇滨区钜桥镇的刘某借了朋友张某6000元钱想赖账,借媳妇的手写了欠条。9月24日,在市法律援助中心工作人员的巧妙询问下,刘某露出了马脚,不得不承认他一共借了张某6000元钱,并承诺年底还清欠款。

2011年8月,刘某向朋友张某提出借钱2800元,说是给儿子买电动车,张某二话没说,借给了刘某。当时,刘某给张某打了欠条,上面写明,“今欠刘某2800元”,并在欠条上签上了自己的名字。2012年6月,刘某辞了工作,和张某一起经营一家饭店,刘某又借了张某3200元钱。这次刘某让妻子宋某在原来的欠条旁边写上“+3200元”,表示自己又向张某借了3200元。不过,刘某和宋某笔迹不同,欠条上有了两种笔迹。

8月初,张某急于用钱,想要回欠款,8月14日,刘某让妻子宋某还了张某

1000元。此后,张某不断催讨剩余的5000元,刘某拒不归还,并说他只借了张某2800元,另外3200元不是他借的,所以他不偿还。张某与刘某多次协商没有结果,8月底,张某向市法律援助中心求助。

市法律援助中心工作人员接手案件后,找到刘某协商,刘某一口咬定2800元欠条是他写的,另外3200元钱与他无关。在欠条上,市法律援助中心工作人员发现了“-1000元”,于是问刘某怎样证明他还了1000元,刘某说那是他让妻子还的钱,“-1000元”是他妻子写的。

经核对,“+3200元”和“-1000元”的笔迹是宋某一人所写。这时,刘某已经无法抵赖下去了,他不得不承认还欠下张某5000元钱的事实。9月24日,在市法律援助中心工作人员协调下,刘某承诺年底还清所借张某的钱。



金果颂园丁

9月25日,在中新小学的校园,中新小学的师生们迎来了第二届“金果颂园丁”采摘节。学校的梨子比以往更大更甜,柿子压弯了枝头,石榴更多更诱人了,去年栽种的枣树、山楂树也结出了喜人的果实。这一颗颗丰收的果实是学生文明守纪的见证之果,是学生体验劳动和收获的快乐之果,更是学校领导、老师良苦用心之果。学生们采摘到的果实,献给了老师、家长和美德少年。本次活动中还举行了“养成良好习惯,争做文明学生”签名仪式,教育学生从小事做起,做一名文明小学生。

晨报记者 李鹏/文
通讯员 郑君/图

爱心人士为淇滨区第五中学 百余名贫困生捐赠文具

晨报讯(记者 李鹏)9月25日下午,天下着小雨,淇滨区第五中学(原钜桥一中)师生们的心却暖洋洋的,他们收到了河南旭日机械设备有限公司捐赠的学习用品。

河南旭日机械设备有限公司的董事长王红娜听说淇滨区第五中学有不少贫困生,9月25日,她来到淇滨区第五中学,将带来的作业本和钢笔捐赠给贫困生。这些学习用品足够百余名贫困生使用。

王红娜告诉记者,幼年时期,她家也很贫穷。大学毕业,她做过教师,亲身体会到贫困学生的不易。“在我力所能及的范围内,希望能帮助这些贫困的学生

实现他们的梦想,让他们成为社会有用的人才。”王红娜说,“我对这里不熟悉,是第一次到这个学校,这次只是带来部分学习用品,希望能给贫困学生一点帮助。”

王红娜还向淇滨区第五中学张老师打听学校一共有多少贫困生,她希望能够资助那些为学习用品发愁的贫困生,减轻他们的生活负担。

将学生用品分发给学生后,王红娜留下了自己的联系方式,她向张老师承诺:“只要学生积极向上,如需要我们帮助,我们将会不遗余力地为他们提供必要的帮助,这种社会公益事业我们会坚持下去。”



今天白天阴天转多云,偏北风2级到3级,温度17℃到25℃。受冷空气影响,今天傍晚到夜里有4级左右偏北风,阵风5级到6级。

进入秋季,大雾天气出现的频率会越来越高。雾天行车,提醒司机朋友应注意几项:当有雾气出现的时候,无论程度如何,都应减速慢行,谨防在高速行驶中,突然冲入局地大雾中,或雾气突然变浓、出现团雾等。雾天出行,由于司机看不清道路,因此容易误闯相邻车道。这种情况下,司机不要沿着道路的边缘线行驶,以免看不清驶入的车和行人而造成事故。如果在有三条车道的路上行驶,应尽量选中间一道行驶,如果是两条车道,则应尽量远离人群,缓慢行驶。

- 我市部分气象指数为:
- 火险气象条件:1级,不能燃烧。
 - 紫外线指数:3级,辐射强度为中等。
 - 霉变指数:3级,易发生中度霉变。
 - 人体舒适度:早晚为4级,感觉适中;中午为3级,感觉较热。
 - 感冒指数:3级,较易感冒,体质弱的朋友要加强自我保护。
 - 行车安全指数:1级,气象条件好,有利于安全行车。
- 更多天气资讯,请拨打12121。

TCL 双核双升级 智能云电视 成黄金周首选

十一黄金周临近,各大彩电厂商为抢滩促销旺季,纷纷推出众多新品。面对市场上五花八门的电视,消费者往往无从下手,那么,应该如何选择一款心仪电视呢?权威专家表示,智能云电视已进入双核时代,要想不落伍,就必须认准搭配行业最顶尖双核CPU、双核GPU和Android4.0+软件系统的双核智能云电视。

随着社会进入大娱乐时代,电视已不只是一台看电视剧、看视频、玩简单游戏的家用电器,但市场上现有的单核产品运行速度低、易死机,不能运行大型720P高清游戏,不能多任务处理。双核将会带来数倍急速处理体验,让变速画面更流畅逼真,并可支持大型720P高清游戏和轻松实现多任务同步处理,让智能云电视技术水平和消费体验实现了一次质的飞跃。Android4.0+系统作为当前全球技术最领先的软件系统,也会让智能云电视兼容性更强大,运行更加高效、稳定,更适合电视操作与应用。

为庆祝TCL软硬件技术全线升级,率先全面普及双核Android4.0+智能电视及全球平板电视出货量再次突破1000万台,TCL自9月27日起将启动大型促销活动。活动期间,消费者只要亲临鹤壁市区各家电商TCL彩电专柜购买智能云电视,就有机会获得高达3000元的四重大礼馈赠。如此高性价比的促销活动,机会难得,消费者可亲临现场感受一下TCL双核Android4.0+智能云电视的非凡魅力,享受超低价高端智能云电视带来的尊贵体验。43英寸窄边智能云3D数字电视国庆震撼价4399元。

TCL双核云电视,非一般的震撼体验,国庆促销力度,空前绝后的实惠!国庆买电视,就买TCL双核安卓4.0智能3D云电视!

咨询预订热线 15713925008。

郑州市眼科医院专家双节期间在鹤壁中古友好眼科医院坐诊、手术安排

鹤壁中古友好眼科医院依托先进的诊疗设备,一流的服务水平与郑州市眼科医院强强联合,以全新的面貌为每一位患者提供满意的服务。自8月6日起,郑州市眼科医院专家来鹤壁中古友好眼科医院长期坐诊、手术。

9月30日坐诊



乔宝楠

10月1日~2日坐诊



孔 宇

10月3日~4日坐诊



秦文芝

10月5日坐诊



钱立峰

10月6日~7日坐诊



王瑞强

准分子激光手术
优惠活动进行中……

光明热线: 0392-3291122 3291000
地址: 鹤壁市淇滨区淇滨大道东段淇河路口西200米路南

眼科副主任医师,准分子激光专业,硕士研究生学历,毕业于温州医学院。精通青光眼、眼底病、小儿眼科、斜视等疾病的诊治,尤其擅长准分子激光等屈光手术,对高度近视、远视及散光等的治疗经验丰富。

副主任医师,硕士研究生,郑州市整形美容学会委员,毕业于郑州大学医学院。先后在韩国BK东洋整形医院、上海九院、北京武警总医院学习,擅长眼部整形美容、治疗眼疾。

副主任医师,郑州市眼科中西医结合学会委员,郑州市会诊中心眼科特邀专家。擅长眼底内科疾病,对后巩膜加固治疗高度近视、睫状前动脉堵塞膜吻合术治疗视网膜色素变性颇有建树。

副主任医师,郑州大学眼科学硕士研究生,郑州市科技创新骨干。擅长采用个性化的方案治疗各种类型白内障及高度近视,精通青光眼、眼表等显微手术,擅长应用辨证的方法治疗老年眼病,获得了多项省市科研成果奖。

主任医师,本科学历,毕业于河南医科大学,主要从事眼底病和眼外伤的诊断和治疗,均取得良好的临床效果,为郑州市眼科学会委员,郑州市专业技术拔尖人才。